

# BALAJI ÚJSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Baja, Vörösmarty Mihály-utca 4.  
Telefonszám: 45.

Felelős szerkesztő:  
Vitéz FEHÉRVÁRY DEZSŐ

Előfizetés egy hónapra 28000 K.  
Egyes példányszám ára 1200 K.  
Megjelenik hétköznaponként u. 2 órákor.

## Türr István tábornok emlékünnepe.

Türr István tábornok születésének századik évfordulója alkalmából nagyszabású emlékünnepet rendezett a főváros vasárnap délelőtt a ke-repesi uti temetőben a Türr István hamvait rejtő sírnál. Az ünnepségen az olasz nemzet képviselőjében megjelent Durini di Monza Ercole olasz követ, gróf Vinci olasz követ-ségi ügyvivő, továbbá Pignatelli di Monte Calvo herceg. Türr István leszármazottjai közül dr. Türr Ervin rendőrtanácsnok, lovag Krigs-au Mella, Türr tábornok unokahuga és özvegy Sugár Gyuláné, született Bevilacqua urnő jelent meg.

Az ünnepélyt a szózat hangjai mellett nyitották meg, amelyet az első honvédezred zenekara adott elő. Ezután Folkusházy helyettes polgármester mondott magas szárnyaló ünnepi beszédet.

Jellemző vonásokkal rajzolta meg a tábornok pályafutását. A magyar nemzet hálás szeretete mellett — mondotta — ott lebeg a magyar hős emlékezte felett az olasz nemzet szeretete is, amelynek nem csupán hadtörténelmi annalesszeiben van birtva Türr István neve, hanem annak nemzeti történetében is. Hogy a szeretetet az olasz nemzetben ma is élő valóság, azt az olasz követség megtisztelő jelenléte igazolja.

Köszönetet mondott az alpolgármester a Magyar Aszszonyok Nemzeti Szövetségének, amiért kegyelettel gondozta a nagy halott sírját és beszédét a következő szavakkal fejezte be:

— Kérem a főváros magyar polgárságát, tanítsa meg az eljövendő viharokra nevelődő új magyar nemzedéket arra az igazságra, hogy csak az a nemzet méltó az életre, amely a nagyjait meg tudja becsülni.

Folkusházy Lajos beszéde után Durini di Monza Ercole olasz királyi követ felolvasta

Mussolini Benito olasz miniszterelnök s az olasz hadügyminiszter táviratait:

— Szimbólumnak tekintem — mondotta — a nagy halott sírjának megkoszorúzását. Büszkének és megtiszteltnek érzem magam, hogy résztvehetek e kegyeletes ünnepi szertartáson, mint uralkodómnak és az olasz nemzetnek és kormányának a képviselője. Az olasz nép lelkesedik az erősek erényeiért és azoknak emlékeiért akik hathatósan közreműködtek az olasz egység megalkotásán.

— Különösen nagy ünnepe ez nekem, mert nagyatyám volt az, aki arra készítette a fiatal tisztnek, Türr Istvánnak szabadságszomjas lelkét, hogy kardját, szellemét és véréát a függetlenség szolgálatába állítsa. Türr István legendás hős az olasz nép előtt. A nagyszerű katonának, politikusnak, diplomátának Garibaldi és a nagy király Viktor Emánuel barátjának, az olasz-magyar barátság propagálójának emléke Olaszországban örökké élni fog.

A meghatott szavakat a közönség lelkes éljenzéssel fogadta, majd a követ a sírra helyezte az olasz nemzet nevében a követség koszorúját.

Ezután Baja város törvényhatósága küldöttségének a szónoka, Fehér Lőrinc dr. ügyvéd mondott beszédet és koszorúzza meg a sírt, majd a Türr-család nevében dr. Türr Ervin rendőrtanácsnok mondott köszönetet az ünnepségért.

Ezután a honvéd helyőrség zenekara rázendített az olasz Himnuszra, mely alatt a faszisták mereven előrenyújtott jobbal tisztelegtek és ki-nyújtott karral, feszes vigyáz-állásban maradtak, míg a Himnusz hangjai elhangzottak. A magyar Himnusz hangjai zárták be a meghatott kegyeletes ünnepséget.

## Görögország ultimátuma Bulgáriához.

Athén. — A görög-bolgár határon az incidensek egyre élesednek. Görögország ulti-

mátumot intézett a bulgár kormányhoz, amelyben értesítik a kormányt a görög vezérkarnak arról a határozatról, hogy a komitácsi bandákat üldözni fogják egészen bulgár területig.

## Kigyulladt egy utas-szállító repülőgép Csepelen.

A Bécs és Budapest között közlekedő utas-szállító repülőgépjáratnál tegnap délelőtt szerencsétlenség történt. Néhány perccel a cél előtt a repülőgép Csepel sziget fölött 800 méter magasságban kigyulladt. A pilótán kívül egy Mme Tisserand nevű női utas volt. A pilóta, Gergye József nyug. százados nem vesztette el lélekjelenlétét, hanem vakmerő siklórepüléssel leszállította a lángoló gépet a földre és majdnem eszméletlen állapotban levő utasát kiemelte a kupéból. Megmentette a nagyértékű postaküldeményt is.

Gergye József pilóta a világháborúban mint huszárszázados a legkitűnőbb repülőtiszték egyike volt.

## Radics vasárnap Zágrábba érkezett.

Radics István, a horvát köztársasági parasztpárt elnöke vasárnap megérkezett Zágrábba. Az állomáson hatalmas tömeg várta, lelkes ovációval vállukra véve vitték látására, hol szintén nagy tömeg várta. A határon incidense volt, amennyiben a határhatóság a régi kormányintézkedése értelmében feltartóztatták és nem akarták bebocsátani az országba, de midőn az új kormány elnökének aláírásával ellátott utlevelét előmutatta, minden további nélkül beengedték.

**Miniszteri elismerés.** Birinyi Józsefné a gyermekgondozás terén kifejtett érdemeiért miniszteri elismerést kapott.

## Erdélyi Aladár a Hárszabályrevíziót akarja.

Az egységes párt szeptember 30-iki értekezletét úgy a párt keretén belül, mint egyébként nagy érdeklődés előzi meg. Az értekezlet egyik kiemelkedő pontja Erdélyi Aladár felszólalása lesz, amelyben a rendőrség létszámát túlnagynak tartja, különösen vidéki városokban. Szerinte a csendőrség, mint közbiztonsági szerv sokkal jobban megfelel feladatának, mint a rendőrség, a csendőrség létszámának némi növelésével a rendőrség létszámának apasztását javasolja. Felszólalásának egy másik pontja a katonatisztek nyugdíjának és a rokkantak illetékének rendezését fogja sürgetni. Vass népjóléti miniszter most dolgoz ki egy javaslatot a rokkantak illetékének rendezésére, s ezen javaslatot a nemzetgyűlés elé terjeszti a szünet után azonnal. Ugyancsak Erdélyi Aladár a Hárszabályrevíziót kívánja.

## Magyar cserkészek sikere Koppenhágában.

A koppenhágai nagy cserkészversenyen a magyar cserkészek is taborba szálltak. A verseny program első számában, a sátorverésben a magyarok nyerték az első díjját, amennyiben elsőnek, 8 perc alatt lettek készen sátorépítésükkel. Vasárnap tábori mise volt, melyen a magyar cserkész zenekar régi magyar egyházi dalokat játszott.

## Nagy robbanás Newyork mellett.

Az elmúlt éjjel Nesh Willeben levő hatalmas municiógyár a levegőbe repült. 45 millió font puskapor robbant fel. A felcsapódó lángok több száz méterre emelkedtek és 50 kilométerről láthatók voltak. A környéken minden ablak betört és rengeteg épület megrongálódott. Az áldozatok számát még nem tudják.



## HIREK.

— Zichy Gyula gróf megyés püspök a jövő héten Kalocsára utazik. Zichy Gyula gróf megyés püspök, aki jelenleg Püspökszentlászlón tartózkodik, a jövő hét elején Pécsre tér vissza, innét egy napig tartózkodás után Kalocsára megy, ahol pár hónapig marad.

— Tormay Cecil Mohácsen. Jövő héten pécsi útjával kapcsolatban ellátogat Mohácsra az ország legnevesebb írója: Tormay Cecil, gróf Klebelsberg Kunóné, gróf Zichy Ráfaelné és Berta Ilona írónő kíséretében. Ez alkalommal mint testülnök — Horthy kormányzóé is lerándul Pécsre. Mindkét helyen a MANSz szövetségeit tekintik meg.

— A Hercegszántói Iparoskör augusztus 20-án műkedvelő előadást rendez, mely alkalommal a „Katonásan” című vígjáték és „Ha majd a Kárpátok megindulnak” című irredenta színjáték kerül színre. Az est sikerét az Iparoskör nagyszerű multja garantálja.

— Tornatanító helyett testnevelési tanár. A vallás- és közoktatásügyi miniszter a minisztertanács hozzájárulásával elrendelte, hogy a középiskolákban az eddig használt „tornatanító” cím helyett a jövőben a „testnevelési tanár” cím használtassék.

— „Uj Idők” képzőművészeti kiállítása Baján. Az „Uj Idők” szépirodalmi lapvállalat ma, kedden és holnap szerdán képzőművészeti kiállítást rendez a Központi Szállóba 9-es számú szobájában. Az előfizetők díjmentesen kapják Csók István egyik legnagyobb festőnk képeit és Pajtos Ödön huszárfróhadnagy katonai vonatkozású művészi festményeit. A kiállítás ma 5—6 és holnap 1—3 ig tekinthető meg és az előfizetők a képeket ott át is vehetik. A kiállításnak bizonyára nagy sikere lesz.

— Találtak folyó évi augusztus hó 7-én a Rökus temető közelében egy kémenyseprő drótkéfé. Igazolt tulajdonosa átveheti a rendőrkapitányságnál.

— Gazdasági hivatal a Budapesti oláh követségen. A Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara közli: Az oláh királyság budapesti követsége arról értesítette kamaránkat, hogy ott az oláh kir. kereskedelmi és ipari minisztériumnak egy gazdasági osztálya is van, amelynek az a célja, hogy mint tájékoztató és összekötő szerv az oláh és magyar gazdasági és kereskedelmi érdekeket szolgálja. Egyszerűsített felhívta a követség kamaránkat figyelembe arra, hogy ennek a gazdasági hivatalnak a szolgáltatását, ami díjtalanul áll rendelkezésre, a gazdaközönség kamaránkat útján minden alkalommal igénybe veheti, amidőn arra szükség van.

— Iparos női tanonciskolát állítanak fel. Az iparostanonc iskolák tanítási tervezete a legújabb ipartörvény alapján gyökeres változást szenvedett. Megszaporodtak az óraszámok. Az eddigi heti hat óra helyett a jövőben heti kilenc órát tanítanak az iparostanonc iskolákban. Vátozást szenvedtek ezenkívül a tantárgyak is. Eddig csak olvasás és a reáltantárgyak domináltak az iparostanonc iskolák tantervét. Az új tervezet szerint külön tanítják a magyar nyelvet, a földrajzot, a történelmet, a vegytant, az egészségtant, az alkotmánytant. A tanítások ideje, mint a múltban, csak délután lesz, amikor is a tanoncok abbahagyják műhelyi munkáikat. A tervezett új tanonciskolai tanterv legérdekesebb pontja az, amely a női tanfolyamok azonnali felállítását szorgalmazza. Az iparostanonc női tanfolyam felállítása a városra hárul, amennyiben az állam csak segítyezi a női tanfolyamot.

## URÁNIA MOZGÓKÉPSZINHÁZ.

1924. évi augusztus hó 13-án este fél 9 órakor.

## Az erősebb hatalom.

Regényes amerikai történet 8 felvonásban. — Ezt megelőzi „Ő” meg a sapkája. Kétféle burleszk.

A múlt vasárnapi zivatar miatt elmaradt előadások jegyei ezen napokon is felhasználhatók, de kérjük azt a pénztárnál napi jegyre kicserélni.

— Csehszországban 354,342 zsidó él. A Tschechische Korrespondent közli a cseh republika területén élő zsidók számát. A 354,342 főösszeget kitevő nemzetiségből Csehszországban 79,777 lakik, Morvaországban és Sziléziában 45,306, Felsőmagyarországon 135,918, Ruthénföldön 93,341. Ezek közül cseh tót hazafi 73,208, ruthén hazafi 3701, német 48,629, magyar 28,447. Cionista 180 191, egyéb nemzetiségű 2487. 17,678 zsidó nem vallott színt, átutazó külföldieként kerültek a statisztikába. Érdekes egy kis összehasonlítás az 1910-es békebeli statisztikával. Akkor a 705,488 főt kitevő zsidóságból 75,66 százalék vallotta magát magyarnak. 21,79 százalék pedig németnek és csak 2,55 százalék más nemzetiségűnek. A csehszorgási statisztika arra mutat, hogy a felvidéken most már másként vallanak. Már őszintébbek.

— Uj mozi városunkban. A szórakozásban szegény városunk közönségét egy kellemes meglepetés éri egy új mozi megnyitásával. Fiedler József a Központi Szálló tulajdonosa augusztus 15-én nyitja meg az új kertmoziját, amely a nyári helyiségben nyer elhelyezést. A belépődíj 10,000 korona lesz, amely egyúttal egyenlő összegű italok vagy ételek fogyasztására is szolgálhat. A közönség voltaképpen teljesen díjmentesen élvezheti a szép mozi-darabokat.

— A Pesti Tőzsde új szenzációs száma br. Ullmann jubileumáról ír cikket. Eredeti riportok számolnak be a Foresta, a Lukácsfürdő, a Nasic, a Liget szanatorium, az Angol-Magyar Bank, Lloyd Bank, az Olasz bank, a Vasút forgalmi, a Pesti Hazai tranzakcióról, a gabonahatáridőzlet visszaállításáról, az ingatlankrachról, a külföldi tőzsdéről is szenzációs tudósítások számolnak be. A Magyar Város címmel új rovatot indít a lap, melyben ezúttal először találjuk meg a Csehszlovákia, Románia és Jugoszlávia címmel új rovatokat Nagyterjedelmű áru tőzsdérovat, egy heti árfolyamalap, az egész heti ingatlanforgalom, az aranyezüst záloglevél, sorsjegyárfolyamok stb. egészítik ki a lapot teljesen. Előfizetési ára egész évre 250 ezer, félévre 125 ezer, negyedévre 65 ezer korona, egyes szám ára helyben és vidéken 5 ezer korona. Szerkesztőség és kiadóhivatal Budapest VIII, Rökk Szilárd-u. 9.

leséget is tartani, de erre előzőleg a bíróságtól kell engedélyt kapnia. Eddig a törvények szerint a török férfi négy nőt vehetett feleségül.

— Egyszeri segélyt kapnak a honvédtisztok özvegyei és árvái. A honvédelmi minisztérium a Wolfner Gyula és társa cég pénzádományáról szeptember hóban több volt tényleges honvédtisztnek és tisztviselőnek özvegyei és árvái részére egyszeri pénzsegélyt utal ki, amelyre a kérvényeket az illetékes j. r. s. tisztviselő útján kell benyújtani, ahol a kérvények felszereléséről közelebbi felvilágosítás nyerhető.

## SPORT.

## A bajai „Turul” SE augusztus 20-iki atlétikai versenyének programja.

A bajai „Turul” SE a Törvényhatósági Testnevelési Bizottság megbízatása folytán Baja város felszabadulásának emlékére alapított Vándor díjért folyó évi augusztus 20-án délután 3 órával kezdettel atlétikai versenyt rendez a következő programmal: 1. 100 m síkfutás. 2. 200 m síkfutás. 3. 400 m síkfutás. 4. 800 m síkfutás. 5. 3000 m síkfutás. 6. 4×100 m staféta. 7. Magasugrás. 8. Távolugrás. 9. Súlydobás. 10. Diskosvetés. 11. Gerelyvetés. 12. 200+200+800 m staféta.

Ezenkívül az OTT kértére 17 éven aluli vidéki levették részére megrendezi a: 1. 100 m síkfutást. 2. 4×100 m stafétát és 3. távolugrást. A sportszámok megállapítása az alapítólevél intézkedéseinek megfelelően történik. Az összes versenyszámok 1. 2. 3. helyezette érem díjazásban részesül. A verseny a MASz szabályai szerint lesz megrendezve. A versenyen részt vehet minden amatőr versenyző, azonban csak mint valamely egyesület tagja. A versenyszámok sorrendje a nevezési zárlat után az összes érdekeltek figyelembe vételével fog megállapítani. Nevezések f. évi augusztus 15-ig küldendők be Schillinger Oszkár szakosztályvezetőhöz (Városháza, emelet 6) Nevezési díj nincs.

Pécsi Sport Club és Bácsalmási Sport Club mérkőzése Bácsalmáson. 4:1 (1:0) Hatalmas, körülbelül 1500 főnyi közönség előtt mérkőzött Bácsalmás fejlődőképes csapata Délmagyarország bajnokcsapatával. A mérkőzés mindvégig érdekes és bizonyosság mentes volt. Mindkét csapat szép játékokat produkált, bár a bácsalmásiaknak meg kellett hajolniuk a fejlettebb tudású pécsiek előtt. A pécsiek közül különösen kivált Payor jobb összekötő, míg a bácsalmásiak közül Fényes Endre (aki a Bácsalmásiak egyetlen gólját lőtte) és Rikity Mátyás tűnt ki. A mérkőzést a Pécsről kiküldött szövetségi bíró pártatlanul és jól vezette.

— Vagyonváltásföld haszonbérkésedelmi kamata. A pénzügyminiszter egy újabb rendelkezéssel a vagyonváltásföldhaszonbérkésedelmes fizetése esetére megállapított 8 százalékos kamatlábát az 1921. évi XLV. t. c. alapján 12 százalékra emelte fel.

— Huszonöt méteres töltésről lezuhant tehervonat. Horvátországban a kocsevői vasútvonal mentén súlyos szerencsétlenség történt. A Csupvekaról jövő tehervonat, amely 3 órakor indult ki az állomásról, Predolam közelében kisiklott. A vonat nyolc vagonja lezuhant a 25 méter magas töltésről és a mocsárba került. A vagonok pozdorjává törtek össze és a kocsikban levő áru is elpusztult. A szerencsétlenség alkalmával Repansak János vasuti fékező a zuharó vagonok alá került, agyonnyomták. Az anyagi kár több mint 10 millió dinár. A bizottság megállapította, hogy a szerencsétlenséget a korhadott talpfák okozták, amelyek a vonat alatt összeropantak. A vasútforgalmat ideiglenesen beszüntették a megromlott vonalon.

— Törökországban törvénybe iktatják az egynejséget. Az új török házassági joggal foglalkozó parlamenti bizottság eivben elfogadta az egynejséget. A kidolgozott javaslat szerint a török férjnek bizonyos esetekben, így többek között felesége meddősége esetén, joga van egy második fe-

Zürichi jegyzés.  
(1924. aug. 12. délelőtti.)  
Zürichben 100 magyar koronáért  
B'0069'5 svájci frankot fizettek.  
**A Magyar Nemzeti Bank**  
hivatalos árfolyamai aug. 12. délelőtti.

Egy darab	Eladás Vétel	
	magyar korona	
Dollár	75800	76360
Dinár	927	947
Szokol	2217	2225
Lei	847	850
Német márká*	—	—
Lira	3886	3424
Angel font	842.000	346.000
Osztr. korona	10780	10840
Svédjei frank	14345	14490
Lengyel márká*	—	—
Hollandi forint	29307	29560
Francia frank	4189	4219
Napoleon ar.	—	—

\* A márkák jegyzését törölték.

**Budapesti terménylistája**  
(1924. aug. 12. délelőtti)

Búza: uj	412.500—430.000
Rizs: uj	360.000—362.500
Árpa	390.000—400.000
Zab: uj	360.000—365.000
Tengeri:	385.000—390.000
Korpa:	270.000—275.000

Kiadótulajdonos:

Vitéz Fehérváry Dezső.  
Felelős kiadó: Moravcsik Győző

**Eladó**  
egy háló szoba,  
egy ebédlő és  
egy antik üveg-  
szekrény (vitrin).  
Batthyány-u. 30 sz.

### Üzletáthelyezés.

Erzsébet királyné-utcai  
Schleinger-házban levő rövid-, játéka-, esernyő-  
készítő és javító üzletemei  
f. évi augusztus hó 1-én  
Erzsébet királyné-u. 17. sz.  
(d. Földes-féle ház) alá helyeztem át.  
Kérem nb. vevőimnek további pártfogását  
Klima Mária.

## Tanulóleány

magas fizetéssel felvétetik az „Uj Élet“ r.-t. könyvnyomdájában. —

### Ejjeli inspekciós

augusztus 11-től auguszt. 18-ig  
reggeli fél 8 óráig és vasárnap  
délután nyitva.

Dr. GEIRINGER JÁNOS  
gyógyász

## PURMAN GÉZA

ingatlanforgalmi irodája  
BAJA

### Eladó:

B: N több ház 2—3—4—5—6 szobás, fürdőszobás és megfelelő helyiségekkel 2<sup>1</sup>/<sub>2</sub> waggontól 37 waggonig.

BAJÁVAL szomszédos gazdag községben 2 torbélyüzettel, teljes felszereléssel, 114 előfizetővel. Biztos megélhetés, azonnal beköltözhető.

BARANYA nagyforgalmu községében 7 darab paraszt birtok 20, 20, 20, 35, 35, 40 és 140 magyar holdas, eladó ház a községben (jugoszláviába optáltak), garantált I. minőségű humus.

BAJÁN több tanyás birtok 10—20—60 holdasok akár teljes felszereléssel is és több szőlő.

TANYÁS birtok 300 kat. holdas □ ölenként 2 és fél kiló buzáért.

BÉRLET őszi esetleg tavaszi átvételre felszerelés és lépés nélkül 60, 2200, 2800 m. holdas.

BÉRLET 20, 180, 210, 135, 380, 420, 610, 1000 m. holdas felszerelés vagy a nélkül.

BUTOR: gyönyörű szép 14 darabból álló Szalon garnitúra, egy kihúzható világos ebédlő asztal.

Keresek cserelakást.

## Purman Géza

OFB. ingatlanforgalmi irodája  
BAJA, Mészáros Lázár u. 13.

Hirdessen a Bajai Újság-ban

Asztalosok, ácsok, építőmesterek és építetők!

Bácska legnagyobb és legolcsóbb  
**fakereskedése**  
**Bachrach-bank**  
**fatelepe**

Baja, régi tárház telep, Tóth Kálmán-utca, ahol  
:: :: államdóan 5—600 házra való :: ::

## épületfa

(fűrészelt-, faragott és tutajfa 4—18 m. hossz-  
szig) puha- és keményfa deszka, szél-deszka  
lec, staffi, téglá és cserép van raktáron.

### Saját iparvágány.

A megvásárolt anyagot a vevő azonnal magával  
viheti vagy a telepen azonnal vagonba rakhatja.

Vidékiek utiköltségét nem térítjük meg, de  
:: :: nem is számítjuk be az árba. :: ::

Városi iroda: Vörösmarthy-utca 12. sz.  
Városi telefon: 9. sz. — Fatelepe telefonja: 182. sz.

Nyomatott az „Uj Élet“ r. t. könyvnyomdájában Baja.

## Szörmeáru

legizlésebb kivitelben

## KRUPITY MIHÁLY

szücsmesternél kapható.  
Erzsébet Királyné-utca 37.

Sürgösen keresek lehetőleg  
mielőbbi beköltözésre egy  
kétszobás és egy egyszobás

## LAKÁST.

— Cim a kiadóhivatalban. —

## Magyar Távirati Iroda Kirendeltség

BAJA

Iroda: Mészáros Lázár utca 1. sz.  
Telefon: 89.230. sz.

Minden kereskedő saját érdekében  
cselekszik, ha igénybe veszi köz-  
gazdasági hírszolgálatunkat, mely  
az összes tőzsdén jegyzett árukra  
kiterjed. A közlőgő gabona sze-  
zonra való tekintettel gabona je-  
lentést naponta háromszor adunk.  
Vidéki kereskedők, kiknek tele-  
fonjuk nincs, táviratilag adunk  
jelentést.

Minél előbb előfizet, annál többet takarít meg

## Elsőrendű makulatura

papír kapható az „Uj Élet“  
r. t. papírkereskedésében.

## Legjütányosabb bevásárló helyek:

Szölmoly és lisztharmat, földi  
bolha és rovarok ellen leghatásos-  
sabb és legolcsóbb szer a

## gázkenpor.

Kapható a  
Sajai Áruforgalmi R. T.-nál  
mint gyári képviselőnél.

## Rövid- és divatárak:

Legolcsóbban, legjobban be-  
szerezhető:

Bajai Áruforgalmi r. t.  
Vörösmarthy-utca 4.

## Rőfősüzletek:

Legnagyobb választék, leg-  
kedvezőbb árak:

Welchner Lőrinc  
Erzsébet királyné-utca 6.

## Mezőgazdasági gépek.

Legmegbízhatóbb raktárak:  
Schmidt Márton Fiai

Baja, Czifrusz-utca 42—44.

## Stukatur

(mennyezetnád) elsőrendű  
minőség

Utry Pálnál  
Baja, Erzsébet királyné-utca 38.

## Szücs- és szörmeáru:

legdivatosabb, legszebb  
Mormer Ferenecnél.

Baja, Erzsébet királyné-utca 57. sz.

## Ruházati cikkek:

Legolcsóbb vásárlási forrása  
Welchner Lőrinc

kereskedése. Erzsébet királyné-utca 6.

## Sziták, és ételborítók

legolcsóbban:  
Utry Pálnál

Baja, Erzsébet királyné-utca 38.

## Festők-kereskedés:

Bajai Áruforgalmi r. t.  
Vörösmarthy-utca 4.

## Vasöntöde:

Gépaikatrészek, motorok, go-  
lyós csapágyak.

Schmidt Márton Fiai  
Baja, Czifrusz-utca 42—44.

## Nyomda

legizlésebb, legolcsóbb:

„Uj Élet“ r. t.  
Baja, Vörösmarthy-utca 4.

— Vidéki megrendelések! —